



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Plán evaluačních aktivit

projekt MAP II pro ORP Trhové Sviny

Reg. číslo: CZ.02.3.68./0.0/0.0/17_047/0008633

realizátor projektu: MAS Sdružení Růže z.s.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Úvod.....	3
Vnitřní evaluace.....	3
Sebehodnotící zprávy	4
Vnější evaluace	4
Evaluace naplňování priorit a cílů projektu MAP II, akčního plánu a implementace	4
Evaluace proběhlých vzdělávacích aktivit a workshopů	5
Evaluace fungování pracovních skupin	5
Reflexe škol a dotazníkové šetření „Rovné příležitosti“	5
Časový plán jednotlivých evaluací	6



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Úvod

Projekt „MAP II pro ORP Trhové Sviny“ je realizován od 1. března 2018 do 28. února 2022 a navazuje na ukončený projekt MAP pro ORP Trhové Sviny.

Hlavním přínosem tohoto projektu je budování a rozvoj udržitelného systému komunikace mezi aktéry, kteří ovlivňují vzdělávání v území. Vzniklá partnerství by měla pomáhat zkvalitňovat vzdělávání zejména v místních mateřských a základních školách, ale také k řízenému rozvoji dalších služeb na podporu vzdělávání dětí a mládeže v ORP Trhové Sviny.

Projekt MAP II pro ORP Trhové Sviny se skládá ze 4 klíčových aktivit (KA):

KA1 – Řízení projektu

KA2 – Rozvoj a aktualizace MAP

KA3 – Monitoring a evaluace

KA4 – Implementace

Realizátorem projektu MAP II pro ORP Trhové Sviny je MAS Sdružení Růže z.s.

Tento dokument „Plán evaluačních aktivit“ projektu je zpracováván v rámci naplnění klíčové aktivity projektu KA3 – Monitoring a evaluace. Má upřesnit obsah evaluačních aktivit v rámci projektu a to včetně časového harmonogramu a specifikace jednotlivých nástrojů evaluace.

Vnitřní evaluace

Cílem vnitřní evaluace je celkové formativní zhodnocení realizace projektu, to znamená zhodnocení jeho procesní i věcné stránky, konkrétně se jedná o zhodnocení řízení projektu, průběžné zhodnocení realizace aktivit projektu a dosahování cílů, a to včetně navržení případných opatření ke zlepšení.

Vnitřní evaluace probíhá prostřednictvím zpracování pravidelných sebehodnotících zpráv (každých 12 měsíců) a zpracování závěrečné sebehodnotící zprávy.



Sebehodnotící zprávy

Výsledkem vnitřního evaluačního procesu jsou sebehodnotící zprávy, které propojují informace o řízení projektu, informace o realizaci aktivit v projektu a informace o zhodnocení výstupů a výsledků a to včetně navržení případných opatření ke zlepšení realizace projektu.

Sebehodnotící zprávy jsou tvořeny průběžné a závěrečné. Struktura těchto zpráv je pevně dána Metodikou pro vnitřní evaluaci projektů PO3 OP VVV (jedná se o šablony, které obsahují evaluační otázky určené pro realizační tým).

Průběžné sebehodnotící zprávy jsou podávány každých 12 měsíců realizace projektu a obsahují zhodnocení uplynulého období.

Závěrečná sebehodnotící zpráva je vyhotovena na konci projektu, obsahuje vyhodnocení celého období realizace projektu.

Zprávy jsou zpracovávány realizačním týmem a následně jsou předkládány ke schválení Řídícímu výboru projektu MAP II pro ORP Trhové Sviny.

Vnější evaluace

Předmětem vnější evaluace je vyhodnocení úspěšnosti procesů fungování a rozvoje partnerství, naplňování aktivit projektu, výsledky a dopady realizace aktivit naplánovaných v akčním plánu vypracovaném v rámci projektu MAP I a také akčních plánů zpracovaných v rámci projektu MAP II včetně jejich přínosu ke strategii MAP. Jedná se o pravidelný monitoring a vyhodnocování realizace celého projektu a to včetně aktivit Implementace a aktivit akčních plánů. Výstupem je stanovení dalších kroků či opatření v procesu rozvoje a aktualizace MAP II. Níže uvádíme seznam plánovaných evaluací včetně témat a cílů.

Evaluace naplňování priorit a cílů projektu MAP II, akčního plánu a implementace

Evaluace naplňování priorit a cílů projektu MAP II, akčního plánu a implementace je realizována prostřednictvím dotazníkových šetření, která jsou prováděna pravidelně každých 12 měsíců. Cílem je zjistit správné směřování projektu MAP II a to především v části Implementace.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Cílovou skupinou pro každoroční dotazníková šetření jsou ředitelé škol, členové pracovních skupin a realizátoři aktivit akčního plánu (implementačních aktivit projektu).

Vypracování dotazníků je pro respondenty dobrovolné a probíhá osvědčenou elektronickou formou v období konce školního roku tak, aby bylo možné vyhodnotit realizaci implementačních aktivit a případně dalších připomínek a námětů, které jsou zapracovány do akčního plánu na další školní rok. Dokumenty schvaluje Řídící výbor projektu MAP II pro ORP Trhové Sviny.

Výstupy z dotazníkového šetření jsou každoročně nedílnou součástí Průběžné sebehodnotící zprávy projektu MAP II pro ORP Trhové Sviny (je předkládána v následující monitorovací zprávě po zpracování Průběžné sebehodnotící zprávy projektu). Zpracovatelem výstupů dotazníkového šetření je realizační tým projektu.

Evaluace proběhlých vzdělávacích aktivit a workshopů

Evaluace proběhlých vzdělávacích aktivit a workshopů probíhá vždy při realizaci jednotlivých aktivit prostřednictvím dotazníku spokojenosti.

Cílem je zjištění efektivity vzdělávacích akcí, naplnění očekávání účastníků. Zjišťujeme, zda měla akce pro účastníky přínos, případně o jakou další akci by měli účastníci zájem.

Evaluační šetření jsou realizována průběžně po konání vzdělávacích akcí a s výstupy je pracováno dle potřeby realizačního týmu, pracovních skupin a řídicího výboru. Hodnocení akce účastníky je součástí hodnotící zprávy ze vzdělávací aktivity a workshopu.

Evaluace fungování pracovních skupin

Evaluace fungování pracovních skupin probíhá formou výše zmíněného dotazníku pro členy pracovních skupin, který je každoročně zpracováván.

Cílem je zjištění efektivity a očekávání fungování pracovních skupin.

Agregovaný popis potřeb škol a dotazníkové šetření „Rovné příležitosti“

Cílem popisu potřeb škol je zjištění popisu potřeb školy pro další rozvoj. Šetření musí být v průběhu realizace projektu MAP II zrealizováno minimálně dvakrát. První šetření bylo provedeno formou řízeného rozhovoru s řediteli škol v březnu 2019, školy následně zpracovaly



reflexi. Výstupem byl agregovaný popis potřeb škol. Druhé šetření se školami bude realizováno na podzim roku 2021. Součástí šetření je řízený rozhovor s ředitelem školy a následně vyplnění dotazníku. Realizační tým z těchto výstupů následně zpracuje dokument zvaný Agregovaný Popis potřeb škol na území MAP.

Časový plán jednotlivých evaluací

	<i>termín zpracování</i>	<i>Pozn.</i>
Vnitřní evaluace projektu MAP II pro ORP Trhové Sviny		
Průběžná sebehodnotící zpráva	březen 2019	za prvních 12 měsíců realizace
Průběžná sebehodnotící zpráva	březen 2020	za 24 měsíců realizace
Průběžná sebehodnotící zpráva	březen 2021	za 36 měsíců realizace
Závěrečná sebehodnotící zpráva	únor 2022	za celé období realizace (48 m)
Vnější evaluace projektu MAP II pro ORP Trhové Sviny		
Evaluace naplňování priorit a cílů MAP II, akčních plánů a implementace	každoročně květen – září	výstupy pro aktualizaci akčního plánu pro další školní rok
Evaluace proběhlých vzdělávacích aktivit a workshopů	průběžně po každé akci	
Evaluace fungování PS	každoročně květen - září	výstupy pro aktualizaci AP a další práci PS
Výstupy dotazníkového šetření „Rovné příležitosti“	listopad 2019	
Agregovaný popis potřeb škol	září – prosinec 2019 září – prosinec 2021	řízené rozhovory a dotazníky
Monitoring plnění indikátorů	průběžně při zpracování zprávy o realizaci projektu	každých 6 měsíců

zpracoval: realizační tým projektu MAP II pro ORP Trhové Sviny; 15. února 2020